

注意了，这里只能在虚线一侧变道

世纪大桥南往北下桥处已采取划虚实线措施，违法压线罚100元记3分

本报海口11月8日讯（记者良子 特约记者陈世清 通讯员李盛兰）近日，海口交警部门采取划虚实线措施优化世纪大道五西路南进口（世纪大桥南往北下桥处），禁止实线一侧车辆压线变道，减少交通结点对世纪大

桥南往北直行车辆的干扰。在此基础上，视频抓拍同步跟进，对违法压线行为进行罚100元记3分的处罚，从科技手段上加强路口秩序规范管理与交通疏导。

8日17时许，海口交通迎来晚高

峰，世纪大桥南往北车流非常大，在下桥口开始分流，此处虽然已开始施划了虚实线措施，地面还有黄色的禁止掉头标志，可经过一天的运行，多数司机已经发现此处地面标线的变化，但是仍有部分车辆视若无物。

记者今天17时左右发现，从世纪大桥下的甸昆路，也是在世纪大桥的下桥处准备汇入世纪大桥南往北的车流中，大约十分钟的时间里，十多辆汽车不仅随意从实线跨越至虚线一侧，还有的司机

碾压这条虚实线行车，然后到桥头的掉头口掉头或者左转进入海甸五西路。

今天，记者从交警部门获悉，从11月7日开始启动至今，一天的时间内共抓拍了50余起违法行为。

定安开展领导干部“家庭助廉”学习活动
领导干部与家人
共守纪律底线

本报定城11月8日电（记者邓钰 通讯员司玉）近日，定安县举行科级领导干部“家庭助廉”系列教育活动，组织全县全体正科级实职领导干部及其配偶共200余人，通过开展讲座，参观海口监狱警示教育基地等形式，接受廉政警示教育。

在讲座中，该县邀请了省监察厅原副巡视员张士怀进行主讲，就坚定人生信念、守住纪律底线、崇尚社会道德、谨慎对待权力、警惕各种诱惑、避免盲目攀比等10个方面的问题，进行了深入浅出的讲解。在警示基地，该县的党员干部通过聆听解说，观看反腐倡廉警示教育图片展板和教育片提高思想认识。

据介绍，该县将充分开发利用“家庭”这个有机土壤，精心开展形式各异的“助廉”活动，进一步提高领导干部反腐倡廉意识，促进全县领导干部廉洁从政，努力打造一支素质高、作风硬、行为廉的干部队伍。

万宁久拖8年“断头路”顺利打通

本报万城11月8日电（记者赵优 通讯员黄良策）7日上午，久拖8年的万宁市万城人民东街618米“断头路”的主街道顺利打通。当天，共依法拆除10户58间房屋，拆除总面积达3000多平方米，并对4户拆迁户的青苗及杂物进行了清表。

为确保拆迁平稳进行，早在10月12日，万宁市国土局、市住建局、万城镇政府、人民东街项目办联合向拆迁户发出《搬迁通知书》，告知拆迁户在10月18日前到市住建局办理房屋征收手续并搬离被拆房屋里的物品，并制定了详细的拆迁实施方案。7日，工作人员按组分别负责被拆房屋内人员的全部撤离、物品登记，公证部门做好财产登记，并安排周转房临时安置拆迁户，万城镇百名服务队员还帮助拆迁户妥善搬迁和放置物品，以切实保障拆迁户的人身和财产安全。

据了解，2008年万宁决定打通包括人民东街在内的多条“断头路”，2010年全面启动万城东扩的各项工程。其中，人民东街道路建设是万宁的一项重要的民生工程，是连接万城环市二东路、纵三路、纵一路等的骨架路，它的建成将大大改善万城市区的交通，完善市区的道路交通系统。

1 世纪大桥南往北下桥处

行车路线变化

从世纪大桥下驶出准备左转进入海甸五西路西段或掉头的车辆，绕行世纪大道或海甸五西路东段

2 国兴大道西路在大英山西四路至大英山西三路段（西往东）第五和第六车道之间

行车路线变化

引导龙昆南路驶入国兴大道西段的车流走大英山西四路或大英山西三路段绕行或掉头

本月省人力资源市场将举办3场特大型招聘会
600企业3万岗位供您选

本报海口11月8日讯（记者王培琳 通讯员李玉娇）今天，记者从海南省人力资源市场获悉，我省将于11月11日、16日、25日举办3场“驰援职场 琼英汇”特大型招聘会，大会将邀请省内外知名实力企业及社会各界优秀人才参会，预计600家企业提供3万余岗位供求职者挑选。

据统计，今年进入人才市场求职的人数比去年同期大幅上升，预计将达10万人次，增加的主要群体为大专毕业生。

同时，即将步入年尾，大多企业开始进行规模性的人员招聘储备。本月3场大型招聘会参会企业涉及

领域广泛，有房地产、医药、金融、IT互联网、电子、服务业、文化、商业、餐饮、娱乐、旅游、化工、机械、农业、营销等10余类热门行业，批发零售及酒店类企业占到了参会用人单位的一半以上。

从用人单位需求的人才类型来看，营销、酒店基层岗位、房地产和商务服务等行业的专业人才需求最为旺盛，营销类人才的单项需求数占需求总数近1/3。其中，海口鲁能希尔顿、海口远大购物中心、海口复兴城产业园、南国食品等有若干知名企业招聘岗位量最多，招聘需求量最大。

海口市秀英区全面排查辖区内脏乱差问题 拟对两物业公司各罚19999元

HK 关注海口“双创”⑥7

本报海口11月8日讯（记者计思佳 通讯员陈创森）11月7日，海口市秀英区组织区城管局、区住建局、海秀街道、金鼎社区和小区物业负责人在金鼎广场召开整改现场办公会，要求全面排查辖区内脏乱差问题。巡查中，秀英区城管局对辖区内两家物业公司分别拟作出了19999元的处罚。

现场巡查中，秀英区联合执法

队员发现金鼎广场、金鼎小区及金桥商厦管理不到位、清扫清运不及时、病媒防制不到位、车辆停放无秩序等问题，并现场提出整改意见，要求严格按照“双创”标准迅速落实整改。“对有破损的垃圾桶要及时更换，加强对易孳生蚊虫的死角、路面淤泥进行清理，绿化带要及时补修，在不影响消防的情况下规划停车位，对乱停乱放车辆责令处罚。对社区内脏、乱、差现象依法按照相关条例规定立案严查重罚。”秀英区城管局副局长张继恩针对以上单位提

出整改建议。

据了解，11月7日上午秀英区城管局根据《海口市爱国卫生管理办法》分别对金鼎广场海南垦贸物业管理有限公司和金桥中心商厦海南声佳物业管理有限公司做出立案并拟顶格处罚19999元。“针对金鼎社区环境卫生脏、乱、差的现象，我们已经进行现场取证、立案、处罚，责令该物业公司迅速整改。我们会到现场指导，过两天再回访。”秀英区海秀街道城市执法中队指导员朱德华说。



制图/张昕



十一年的风雨坚守，只为有您！



三亚鸿洲埃德瑞度假酒店
SANYA
Edry Resort Hotel

+86 898 8860 8888

地址：三亚市榆亚大道2号鸿洲时代海岸内
三亚鸿洲埃德瑞度假酒店

心的归属·梦的港湾
HEART HOME DREAM HARBOR